

Název organizace: Okresní soud v Klatovech

Adresa budovy: Dukelská 138, 339 33 Klatovy 3

Kontaktní tel: +420 377 869 800

E-mail: podatelna@osoud.kla.justice.cz

Internetová stránka: www.justice.cz

1) Přístup k objektu

Parkování:

U objektu je možnost parkování podélně u budovy v ul. Masarykova 413, 339 33 Klatovy nebo v oblasti postranního vchodu (ul. kpt. Nálepky). U objektu se nenachází vyhrazené parkování pro osoby se zdravotním postižením.

Trasa s parkoviště vede po dláždění – zámková dlažba k postrannímu vstupu do budovy z ulice Masarykova nebo asfaltový chodník z ulic Dukelská a kpt. Nálepky. Na trasách nejsou nerovnosti, překážky, schody či převýšení.

Veřejná doprava:

Poblíž objektu se nachází zastávka MHD, a to na Nábřeží Drnového potoka. Trasa od zastávky ke vstupu do budovy je až ne jeden obrubník opatřený sjezdem bezbariérová.

2) Vstup do objektu

Hlavní vchod:

Před hlavním vchodem se nachází schodiště o šesti schodech, opatřené zábradlím, není zde instalována rampa ani zvedací plošina. Zvonek k přivolání justiční stráže je umístěn v dostupné výšce a nemá světelnou signalizaci. Interkom není k dispozici. Šířka vstupních dveří je 80 cm a jsou dvoukřídlé, neotevírají se automaticky. Za vstupními dveřmi se nachází schody. Justiční stráž podá informace o přístupu k alternativnímu bezbariérovému vchodu.

Alternativní bezbariérový vchod:

Postranní vstup do budovy je plně bezbariérový, opatřený zvonkem v dostupné výšce k přivolání obsluhy bez světelné signalizace, s dostatečně širokým průjezdem (více jak 80 cm) pro osoby na vozíku. Vnitřním dvorem, po dlážděné cestě, je možno přejít k výtahu, který dopraví osoby na vozíku po celé soudní budově. Tento vchod využijí handicapované osoby. Směrovka, interkom ani akustický majáček k alternativnímu bezbariérovému vchodu u něj ani u hlavního vchodu umístěny nejsou. Informace však podá justiční stráž.

3) Pohyb po objektu

Objekt má 3 NP. V budově se nachází schodiště. Schodiště lze překonat výtahem, na OSZ v Klatovech pak pomocí zdvihací plošiny.

Schody

Po budově se lze vertikálně pohybovat výtahem, popř schodištěm, které je zrcadlově umístěné v pravém i levém křídle budovy, kde mezi jednotlivými patry je 28 schodů (13 do mezipatra, následně 15 do dalšího patra) výška schodu je 14 cm a minimální šířka schodiště je 156 cm.

Schodiště

Schodiště je opatřeno konstrukčním zábradlím (zděné – součást stavby schodů), popř dřevěným madlem na stěně, obojí o výšce cca 90 cm. První a poslední schod je v souladu s BOZP označen žlutým kolečkem.

Zdvihací plošina

Šikmá plošina je instalována na překonání 6 schodů při vstupu na OSZ v Klatovech, kde schody se nachází v průběžné chodbě o šířce cca 160 cm. Plošina je o rozměrech 100 x 80cm a má nosnost 225 kg. Zvonek nemá, nachází se ve vnitřním prostoru soudu, kde se pohybuje JS, ovládací prvky jsou umístěny na zdi u nástupu a výstupu z plošiny a také na plošině samotné.

Výtah

Výtah v budově Okresního soudu v Klatovech je řešen přístavbou na obvodové stěně budovy, kde venkovní vstup do výtahu vyústí uje do otevřeného dvorku, který je celkově obestaven budovou (na dvorek je opět bezbariérový přístup z ulice opatřený zvonekem na přivolání JS). Následně se výtahem lze dostat do jednotlivých chodeb na každé patro. Manipulační plocha před výtahem - v budově je takřka bez omezení, vyústí uje na průběžnou chodbu budovy (rozměry šíře cca 2,9 m, výška cca 3,7 m). Vstup ze dvorku je opatřen zádveřím o rozměrech cca 1,6 x 2 m a s dveřmi o šíři 90 cm. Výtah, zde umístěný, je osobní, který má instalované ovládací prvky v normované výšce, vně výtahu 95 cm, uvnitř se nachází ovládací tablo s Braillovým písmem ve výšce cca 100cm, výtah je vybaven madlem a zrcadlem, je bez akustického hlášení. Kabina je o rozměrech 140 x 110 cm a je vybavena nouzovým tlačítkem pro přivolání pomoci, dveře jsou zásuvné do vnitřního pouzdra a vzniká zde průchod o šířce 90 cm. Výtah neslouží k evakuaci osob.

4) Vybavení vnitřních prostor

Dveře

Dveře vně budovy (přístupné veřejnosti) jsou dřevěné, otevírají se převážně dovnitř a jsou cca 80 cm široké s prahem cca 2 cm vysokým.

Zúžený průchod

Zúžený průchod se v budově nachází v každém patře a na každém křídle po dvou. Jedná se o průchody, které jsou trvale otevřeny a mechanicky zajištěny proti zavření, vzniká zde průchod o výšce cca 216 cm a šířce cca 140 cm. Nejedná se o prosklený průchod, jedná se o dřevěný průchod s prosklenými prvky.

Kontrastní značení ploch

Uvnitř soudu nejsou (mimo schodů – viz. popis schodiště) žádné rozdílné výšky ploch, které by musely být nějak značeny. Snad jen mimo snížených průchodů v sklepních prostorech, které jsou označeny dle BOZP (cedulka snížený průřez) a jsou veřejnosti nepřístupny.

Navigační a orientační systém

Kanceláře jsou opatřeny informačními cedulkami, ne však Braillovým písmem. WC pro veřejnost je volně přístupné i bezbariérové WC v přízemí soudní budovy čp. 138. Akustický signál k dispozici není.

Turnikety

Nainstalován je průchozí detektor kovů.

Klientská zóna

Infocentrum se nachází v přízemí budovy čp. 138, 339 33 Klatovy, stejně jako podatelna soudu a jednotlivé jednací místnosti. Veřejnost své záležitosti vyřídí v přízemí budova čp. 138. Klientská zóna je plně bezbariérová.

Vyvolávací systém

V objektu se vyvolávací systém nenachází.

Hygienické zázemí

V objektu se nachází bezbariérové WC.

Popis umístění bezbariérového WC v budově

Bezbariérové WC je umístěno v přízemí budovy Okresního soudu v Klatovech čp. 138, je opatřeno umyvadlem a zrcadlem o rozměrech 40 x 60 cm, které je nalepeno na zdi ve výši 120 cm od země. U WC je výška horní hrany sedátka 42 cm. Typ splachování – ploché. Vzdálenost WC od stěn je vlevo 31 cm a vpravo 104 cm. Vzdálenost stěn od madel u WC je 13 cm a 88 cm. Vodorovná madla jsou umístěna ve výšce 78 cm od země. Umyvadlo je s možností podjezdu umístěno ve výši 87 cm o šířce 64 cm a hloubce 55 cm. Po obou stranách je rovněž opatřeno vodorovnými madly. Bezbariérové WC není vybaveno ovladačem signalizačního systému nouzového volání.

Předsíň (pokud je kabina WC přístupná z předsíně)

Není.

Dveře kabiny

Vchodové dveře na bezbariérové WC jsou o šířce 80 cm, s otevíráním ven z kabiny, zevnitř jsou opatřeny horizontálním madlem ve výši 87 cm od země.

Kabina

Rozměry kabiny bezbariérového WC jsou 170 cm x 190 cm. Zařizovací předměty jsou umístěny ve výši cca 87 cm až 120 cm od země. Ve stejné výši (87 cm) je umístěn i ovladač osvětlení.

Vybavení kabiny

Kabina není vybavena nouzovým signálem, v případě potřeby lze volat na telefonní číslo 737 247 530.

Další vybavení

Není.

Ostatní důležitá upozornění pro OZP

Telefonní číslo na příslušníky JS, kteří poskytnou součinnost je 377 869 940, na ředitelku správy OS Klatovy 737 247 530.